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Haba_306807 Logic! GAMES – Kde je Wanda? 

Chytrá logická hra se skrytými předměty pro 1 dítě od 4 let. 

 

Autoři hry: Antje Gleichmann & Thade Precht 

Ilustrace: Thies Schwarz 

 

3, 2, 1... teď! Rozpustilá Wanda si ráda hraje na schovávanou. Celá její rodina musí neustále pátrat po malé červené příšerce. Nyní 

je řada na vás: pomozte rodině příšerek najít Wandu v rušném barevném domě! Přiřaďte příšerky do konkrétních místností a 

vystopujte Wandu. Stupeň obtížnosti 60 úkolů se kolo od kola zvyšuje. Dokážeš je všechny vyřešit? 

V této hře se musíte pozorně dívat, nejprve věci kombinovat a přiřazovat je k sobě v prostoru. 

 

Obsah hry  

1) 1 dno krabice s obrázky skrytých předmětů 

2) 1 mřížka (složená ze 4 částí) 

3) 5 příšerek 

4) 4 oblíbené předměty 

5) 1 sešit s 60 úkoly a řešením 

1 pravidla hry 

 

 

 

 

 

 

 

Před první hrou 

 

Vyjměte dřevěné dílky ze sáčku. Opatrně oddělte 8 malých kartonových dílků z kartonové desky. 

Sáček ani desku už nebudete potřebovat, oboje zlikvidujte.  

Sestavte malé kartonové dílky podle obrázku a vytvořte 4 oblíbené předměty: míč, tašku, klobouk 

a knihu. Předměty nechte sestavené i po ukončení hry a už je nerozebírejte. 

 

Vezměte čtyři části tvořící stěny a podlahy a složte je dohromady. Ujistěte se, že jsou správné díly na správném místě a že vaše 

mřížka odpovídá mřížce zobrazené na obrázku (1)! Mřížka může zůstat sestavená a v budoucnu ji již nerozebíráte. 

 

http://agatinsvet.cz/


 
 

agatinsvet.cz - kreativní, dřevěné a didaktické hry, dětské knihy a školní batohy                         

kamenné prodejny: Praha 4 / 6 / 8 / 9 – Plzeň – Liberec – České Budějovice – Brno – Hradec Králové  

Mřížku vložíte do spodní části krabice tak, jak je znázorněno na obrázku (2). Zarovnání mřížky musí odpovídat obrázku skrytého 

předmětu (2). Dům příšerek je nyní dokončen a připraven ke hře! 

Důležité: Při nesprávně sestavené mřížce nebo mřížce nesprávně vložené na dno krabice nelze úkoly vyřešit! 

Chcete dům ještě rozšířit? Sestavte obě části stříšky k sobě (3) a opatrně střechu položte na horní rohy dna krabice (4), aniž byste 

ohnuli obrázek. Střecha a podkroví však nejsou pro vlastní hru nezbytné. 

Tip: Po skončení hry musíte střechu opět sundat. Mřížku jednoduše necháte ve spodní části krabice. Rozložte příšerky a oblíbené 

věci do přihrádek a položte dvě části střechy na sebe. Navrch položte sešit s úkoly a pravidla hry. Hotovo! 

 

Stručný návod 

Zvolte si úkol ze sešitu s úkoly. 

Cíl každého úkolu: Zjistěte, ve které místnosti se Wanda ukrývá! 

Musíte přiřadit příšerky a oblíbené předměty ke správným místnostem pomocí zobrazených vodítek (Wanda poslední!). 

Důležité je dobré osvětlení, abyste jasně viděli mnoho malých předmětů v místnostech. 

Platí následující pravidla pro schovávanou: 

1. Každá místnost má místo pouze pro jednu příšerku nebo jeden oblíbený předmět. 

2. Teprve když se vám podaří přiřadit všechny ostatní zobrazené příšerky a oblíbené předměty, můžete konečně umístit Wandu 

do správné místnosti.  

Řešení naleznete na zadní straně každého úkolu. 

Na následujících stránkách najdete sekci „Úvod do herního materiálu a nápady pro volnou hru“, po níž následují podrobné, 

ilustrované herní pokyny. 

 

Úvod do herního materiálu a nápady pro volnou hru 

Milí rodiče, mnoho úkolů v této hře je náročných pro mladší děti, ale někdy i pro dospělé. Podporujte proto své dítě a povzbuzujte 

ho, když s hrou teprve začíná. Tato část poskytuje užitečné návrhy. 

Ahoj, jmenuji se Wanda! Miluji logické hry a nemůžu se dočkat, až si 

s tebou dnes zahraji na schovávanou! Moje rodina příšerek je tady 

také. Uvidíte, že jsme pestrá a veselá parta! 

Pojďme se společně na vše podívat zblízka, počínaje dřevěnými a 

kartonovými figurkami. Červená příšerka, to jsem já, Wanda! Pak je 

tu můj malý bratr Ben, můj strýc Steve, táta Lu a máma Mia. Každý z těchto čtyř má svůj vlastní oblíbený předmět. 

Uhodnete, který oblíbený předmět patří jaké příšerce? Tip: Shodné dvojice mají podobnou barvu. A tady je 

řešení: Ben miluje svůj míč, Steve svou tašku, Lu svůj klobouk a Mia svou kouzelnou knihu; nebo je to spíše 

pohádková kniha? 

 

1. Pokoj s televizí 

2. Benův dětský pokoj 

3. Ložnice maminky a tatínka 

4. Wandin dětský pokoj 

5. Obývací pokoj 

6. Koupelna 

7. Pokoj s krbem 

8. Předsíň 

9. Kuchyň 

 

Teď se podívejme blíže na dům. Je zde toho tolik k objevování – 

na zdech domu, na střeše i v podkroví. Dokonce i pod domem 

se toho hodně děje! Pro hru je však důležitých pouze 9 

čtvercových místností. 

Určitě si všimnete, že udržovat doma pořádek zjevně není silnou 

stránkou rodiny příšerek. Zorientovat se v tom všem chaosu a 

nepořádku není tak snadné, že? Pojďme se tedy společně 

podívat, které místnosti snadno pojmenujete: Kuchyň? 

Koupelna? Na obrázku níže jsou zobrazeny a pojmenovány 

jednotlivé místnosti. Které z těchto místností máte doma? 

Bratr Ben   Strýc Steve       Táta Lu         Máma Mia 
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Čím podrobněji si jednotlivé místnosti prohlížíte, tím objevíte více věcí, které už znáte a umíte pojmenovat. Jaké věci ještě neznáte? 

Hovořte o nich se svými rodiči nebo jinými lidmi – sdílejte si nápady! Kde například najdete postel, koberec nebo lampu? A všímáte 

si věcí, které se objevují v několika místnostech zároveň – například květiny nebo tenisové míčky? Někdy mají tyto věci stejnou 

barvu, někdy různé barvy. 

Nakonec se podíváme na velký spirálový sešit. Obsahuje 60 očíslovaných úkolů s rostoucí 

obtížností. Pokud si s některým z úkolů nebudete vědět rady, řešení najdete vždy přímo na 

zadní straně každého úkolu.  

Nyní jste tedy dobře připraveni na skutečnou hru. Uteču a schovám se. A jsem moc zvědavá, 

jestli mě najdete! Přeji hodně zábavy a štěstí! 

Vaše přátelská příšerka Wanda 

 

Instrukce 

Postavte dům před sebe tak, abyste dobře viděli do 9 pokojů. 

Vyberte si úkol ze sešitu s úkoly. Nejlepší je začít s úkolem 1 a poté postupně procházet další úkoly. Prvních 30 úkolů – každý 

označený zeleným trojúhelníkem – je poměrně snadných a nabízí dobrý úvod do hry. Následuje 20 středních obtížných úkolů 

označených oranžovým  trojúhelníkem a nakonec 10 obtížných úkolů s červeným 

trojúhelníkem. 

Cíl každého úkolu: Zjistěte, ve které místnosti se Wanda skrývá! 

Jak to funguje: V každém úkolu je nad vlnovkou zobrazena jedna nebo více příšerek a 

oblíbených předmětů. Připravte si tyto předměty pro toto kolo hry. Ostatní příšerky a 

a oblíbené předměty odložte stranou. 

Nyní musíte přiřadit připravené příšerky a oblíbené předměty ke správným 

místnostem (Wanda poslední!). Bílá pole pod vlnovkou vám poskytnou potřebná 

vodítka.  

 

Platí následující pravidla pro hru na schovávanou: 

 

 

 

1. Každá místnost má místo pouze pro jednu příšerku 

nebo jeden oblíbený předmět. 

 

 

 

 

 

 

2. Teprve když se vám podaří přiřadit všechny ostatní 

zobrazené příšerky a oblíbené předměty, můžete 

konečně umístit Wandu do správné místnosti.  
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Tipy: 

 Dům nemusí nutně stát před vámi rovně. Můžete si ho také během hledání zvednout, abyste rychleji a snadněji viděli různé 

stěny a rohy místností. 

 Dobré světlo je důležité, abyste viděli všechny maličkosti v místnostech! Pokud světlo svítí příliš shora, můžete dům položit. 

 Opatrně položte odpovídající příšerky a oblíbené předměty do správných místností. Přece nechcete, aby něco či někdo spadl. 

 Už jste s jistotou přiřadili první příšerky/oblíbené předměty v úkolu? Skvělé, pak můžete při přiřazování dalších 

příšerek/oblíbených věcí tyto místnosti ignorovat. Podle pravidla 1 na schovávanou už tyto místnosti stejně nepřipadají v úvahu. 

 

Řešení najdete na zadní straně každého úkolu. 

Nevzdávejte to ale příliš rychle: velká přitažlivost logických her spočívá právě v tom, že 

experimentujete, lámete si hlavu a zkoušíte. Čím větší výzva, tím větší radost z jejího zvládnutí! 

 

               Příklad řešení 

Typy vodítek 

Čím dále postupujete s úkoly v sešitu, tím více příšerek a oblíbených předmětů musíte přiřadit. Až do úkolu 30 existuje pouze jeden 

typ vodítka, „stejný předmět“. Další typy vodítek jsou pak přidány od úkolu 31. Zde je přehled typů vodítek včetně příkladů: 
 

Stejný předmět: Příšerka nebo oblíbený předmět nalevo patří do místnosti, ve které se nachází předmět 

napravo. Tento předmět musí mít stejný tvar, barvu a velikost. 

Příklad: Ben patří do místnosti se zeleným polštářem. Kde by takový polštář mohl být – třeba na pohovce? 

Nebo na křesle? 
 

Stejná část obrázku: Příšerka nebo oblíbený předmět nalevo patří do místnosti, ve které se nachází část 

obrázku zobrazená na lupě. 

Příklad: Ben patří do místnosti s detailem obrázku zobrazeným na lupě. Co tady můžeme vidět? Možná 

zelenou knihu na žlutém koberci? 
 

Stejná velikost/délka: Příšerka nebo oblíbený předmět nalevo patří do místnosti, ve které se předmět 

napravo nachází ve stejné velikosti či délce. Samozřejmě musí odpovídat i tvar a barva předmětu. 

Příklad: Ben patří do místnosti s velkým oranžovým basketbalovým míčem. Hmm, basketbalový míč v 

jeho vlastním dětském pokoji je v tomto případě určitě příliš malý, že? 
 

Stejné číslo: Příšerka nebo oblíbený předmět nalevo patří do místnosti, ve které je předmět napravo 

ve stejném počtu. Tvar, barva a velikost musí být samozřejmě také stejné. 

Příklad: Ben patří do místnosti, kde jsou přesně 3 žluté tenisové míčky. V předsíni jsou na podlaze 3 

žluté tenisové míčky – ale počkejte, není před tenisovými raketami čtvrtý? 
 

Stejná barevná sekvence: Příšerka nebo oblíbený předmět nalevo patří do místnosti, ve které je předmět 

napravo ve stejné barevné sekvenci. Tvar a velikost musí být samozřejmě také stejné. 

Příklad: Ben patří do místnosti, kde jsou 4 dózy na koření v barevném pořadí hnědá, červená, žlutá a zelená. 

Všechny dózy na koření v kuchyni mají tyto barvy, ale je pořadí barev správné? 

 

Pro ještě více zábavy se skrytými předměty: 

Přizvěte spoluhráče a požádejte jeden druhého, aby něco hledal! Kdo začne, vybere si v domě jakýkoli jedinečný předmět, který 

lze snadno pojmenovat (například „velká červená pohovka“). Druhá osoba nyní musí najít tento předmět a umístit Wandu do 

stejné místnosti. Zvládl jsi to? Fantastické! Vyměňte si role a pokračujte... 

 

Milé děti a rodiče, na stránce www.haba.de/Ersatzteile se můžete jednoduše informovat, zda je možné doručit chybějící dílek hry. 
Upozornění: Nevhodné pro děti do 3 let, obsahuje malé části, hrozí nebezpečí spolknutí nebo vdechnutí. 
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